

麗妮安慰支持者 促接受選舉結果

承諾調查選舉問題 繼續提升社會底層民眾生活

本報訊：副總統麗妮·羅貝禮道週二向民眾保證，無論2022年總統大選的最終結果如何，她都會接受，並敦促她的支持者們也這麼做。但她表示，她的陣營仍將調查有關選舉進行的問題。

羅貝禮道是在那牙市的感恩節彌撒上說這番話的。這是她自5月9日全國和地方選舉的部分和非官方計票工作開始以來首次公開露面。

她用米骨話向那牙人發表了講話，由她的辦公室轉錄並翻譯成菲語。

羅貝禮道說：「所以對我來說，在我們悲痛，在我們中的一些人仍然不能相信選舉結果的時候，我現在希望的是：無論最終結果是什麼，讓我們接受它們。讓我們接受它們，因為它們將是我們所有人都可以分享的力量源泉。」

據副總統說，這並不意味著她會對所謂

的選舉違規和問題的投訴置之不理。

羅貝禮道說：「我並不是說我們不會關注傳達給我們的問題。我的意思是：還有更大的鬥爭。我們的鬥爭不會隨著選舉而結束。許多人睜開了眼睛。許多人都醒了。戰鬥仍在繼續。」

她補充說：「這裡的戰鬥不僅僅是贏得選舉的戰鬥，而是一場讓我們努力在我們的國家實現良好治理的戰鬥。」

她還希望沒有人後悔支持反對派的決定。

她還說：「我希望我們的心中和頭腦中沒有遺憾。我們知道我們做了所有的事情——所有的勤奮，所有的犧牲——不僅是我，而且是你們。我看到了你對選舉的貢獻。我希望我們所提供的能夠帶來我們必須面對的更大的戰鬥。」

羅貝禮道較早在一份聲明中稱：「我們

開始與專家洽談，以徹底研究我們在社交媒体上看到的報告和指控。」她承諾，其陣營將很快公佈調查結果。

菲新社馬尼拉5月10日電：副總統羅貝禮道在昨天黎明前的講話中告訴她的支持者，他們之所以失敗，不是因為他們發起了一場新的運動。截至中午的非官方計票結果，羅貝禮道在總統競選中落後領先者小馬科斯至少1600萬張選票。

她補充說，重要的是新的大門已經打開。

羅貝禮道說：「所以，我要告訴你：沒有浪費任何東西，我們沒有失敗。」

她說：「重要的是我們還沒有結束。我們才剛剛開始。一條新路徑已經打開，並且不會隨著票站的關閉而關閉。一個運動誕生了，隨著點算的完成，它不會消失。」

羅貝禮道說，她理解其支持者所感到沮

喪，尤其是有違規行為的報導，但強調對民主進程有信心很重要。

她說：「但是，我要告訴你們：我知道我們都愛護我們的國家，但這種愛不應該是分裂的根源。」

羅貝禮道感謝在競選期間與她在一起的支持者，以及所有相信她並投票給她的人。

他們將於5月13日在馬尼拉市一個尚未公開的地點舉行集會。

她說：「首先，讓我謝謝你們。所有投票的人。數字無法衡量你們所表現出的愛。非常感謝你們。」

她鼓勵他們保持堅強和專注，並承諾只要她需要，她就會和他們在一起。

羅貝禮道說：「我沒有任何放棄我一生之奮鬥的計劃。我繼續努力提升社會底層民眾的生活。我呼籲你們在這場戰鬥和所有其他戰鬥中與我同在。」

三描省政務盡歸陳氏家族

本報訊：三描省現在完全處於一個華裔政治家族的影響和控制之下，陳氏家族在該省最高職位選舉中大獲全勝。

三描第二區眾議員莎莉·安·陳（Sharee Ann Tan，音）以111,635票的優勢擊敗競爭對手珍瑪·蘇薩，再次當選該省省長。

陳氏獲得了286,002票，而蘇薩獲得了168,367票。

她的弟弟，現任三描省長雷諾茲·邁克爾·陳（Reynolds Michael Tan，音）將出任眾議員。雷諾茲·邁克爾在2019年當選為省長的母親米拉格羅沙於當年11月去世後成為省長。

他們的兄弟斯蒂芬·詹姆斯（Stephen James Tan，音）也當選三描第一區眾議員。他以38,896票的優勢擊敗了現任眾議員埃德加·瑪麗·薩綿道。

史蒂芬·詹姆斯獲得127,541票，薩綿道獲得88,645票。

他們的叔叔阿諾德·陳（Arnold Tan，音）擊敗省議員阿爾瑪·黃（Alma Uy，音）當選為副省長。

他獲得了270,152票，而黃氏獲得了155,220票。

陳家已經統治這個省20多年。

小馬過渡團隊已和政府接洽

本報訊：財政部長杜明藝斯昨天表示，杜特地政府的經濟團隊已經開始與選票領先的總統候選人小馬科斯的陣營進行過渡接洽。當被問及現任政府的經濟團體是否開始向即將上任的政府簡報情況時，杜明藝斯告訴GMA在線新聞：「已經開始了。」

然而，他澄清說，與小馬科斯陣營的簡報會在「幾週前便已開始」，當時我們向其他候選人的團隊作了簡報。

在2月，杜明藝斯表示願意與所有總統候選人坐下來討論如何管理下一任總統將從杜特地政府繼承的數萬億披索政府債務。

他說，財政部正在準備其財政整頓提案，其中可能包括提高稅收，以償還菲國不斷增加的債務。

截至2022年3月末，國家政府的流動債務進一步擴大至12.68萬億披索的歷史新高，比截至2022年2月末的12.09萬億披索高出4.8%，原因是繼續舉債以增加國家應對新冠復甦措施的資金，同時，本地貨幣走弱。

根據選舉署透明伺務器中顯示的全國選舉報表的部分和非官方選票統計，小馬科斯和納卯市市長莎拉·杜特地分別在正副總統選舉中領先。



5月10日，聯邦黨候選人費迪南德·羅穆亞爾德斯·馬科斯的支持者在初步統計結果公佈後慶祝。

<新華社>

小馬史上最高票數獲勝

中新社馬尼拉5月10日電：5月9日，菲律賓舉行2022年全國和地方選舉。據菲新社最新報道，截至10日下午1時，菲律賓聯邦黨的總統候選人費迪南德·羅穆亞爾德斯·馬科斯（小馬科斯）在總統競選中遙遙領先，在已計票的98.17%選票中，他獲得了31,051,648萬張。選票尚未統計完，預計小馬科斯的票數超過總票數的一半，他將以本次大選絕對多數票，以及史上最高票數獲勝。獨立候選人、現任副總統麗妮·羅貝禮道（Leni Robredo）獲得了14,799,576萬張選票，排名第二。選舉結果將由菲選舉署和國會確認後正式公佈。

菲本次大選共有67442616位註冊選民，但官方尚未公佈選舉投票率。9日，選民在全菲逾10.5萬個投票站，投票選舉新一屆菲律賓總統、副總統、國會議員、地方行政長官及議員等。與小馬科斯搭檔的副總統候選人、杜特地的長女、達沃市長莎拉·杜特地·加彪得票已超過31,499,848萬張，排名第一。

10日凌晨，小馬科斯在其競選總部發表簡短聲明，感謝過去6個月競選支持者所做的一切。他說：「成千上萬的志願者、組織、

政治領導者將選票投給我，因為他們信任我和莎拉的組合。感謝同胞們，你們不僅支持了我們候選人、我們的政黨，也支持了菲律賓更好的明天，這是競選中我贏得的珍寶。計票尚未結束，不宜過早慶祝，如果一切順利的話，希望今後來自你們的幫助不減少，信任不減弱。」

小馬科斯於2021年10月5日宣佈競選新一任菲律賓總統，恢復國家「統一領導」。他說，「新冠肺炎危機是我國歷史上最嚴峻的考驗之一。只有統一領導才能帶領我們度過這場危機，讓我們的人民安全返回工作崗位，讓我們所有人重新開始新的生活。」競選過程中，他承諾促進就業和解決物價問題等，擺脫新冠疫情對菲影響。

資料顯示，小馬科斯出生於1957年9月13日，是菲前總統費迪南德·馬科斯和伊梅爾達·馬科斯夫婦之子。2015年10月5日，小馬科斯曾宣佈參選菲副總統，以微弱票數之差落選。此間媒體報道，根據計算，即使未統計的選票全部投給羅貝禮道，本次大選其得票數也無法趕超小馬科斯。10日凌晨，羅貝禮道發表聲明，呼籲支持者尊重投票結果。

摩根大通下調菲投資評級



副總統麗妮·羅貝禮道昨日在那牙大教堂參加感恩彌撒時，向蒂羅那大主教致意。麗妮將於週五舉行感恩活動，並會見全國志願者。

代客進口海空聯運，菲律賓專線專業

台北 * 香港 * 新加坡 * 大陸 * 馬來西亞

交貨迅速；收費公道；服務周到

請與總公司聯絡

馬尼拉聯絡處（總公司）

Celine Global Logistics Inc.

Celine Air Express

Tel. Nos:(632)8339979 8340473;5515405-07

台北聯絡處

先領航空貨運承攬有限公司

Tel.Nos:(886-2)23822473;23886252-53

23319743

香港聯絡處

先領航空國際速遞（香港）有限公司

Tel.Nos:(852)27643180;27641843;27640898

直屬公司：台北，香港

新加坡，馬來西亞，廣州，廈門，上海，專屬理貨公司

請指明菲律賓先領指定貨

本報訊：在已故獨裁者的同名兒子小馬科斯在周一的總統選舉中以壓倒性優勢領先後，美國摩根大通在一份東南亞同行制作的投資列表中，將菲律賓排在最末。

摩根大通在5月9日的報告中沒有提到小馬科斯的名字，該報告指出了高額公共債務和通脹飆升的風險正在上升——它表示這些因素會減緩經濟增長並損害企業利潤。

摩根大通詳細介紹了其「東盟新的優先順序」，將菲律賓排在近鄰越南、新加坡、泰國和馬來西亞之後。

它還建議投資者減少對本地股票的接觸，因為它認為「將菲律賓評級下調至減持」。

摩根大通在昨天早上向媒體分享的報告中表示：「我們建議選後可能出現的反彈行情賣出股票。」

隨著市場在5月10日選舉後重新開放，菲股票交易所指數暴跌3.14%，最後以0.58%的跌幅收盤。

菲股指顯示，昨天的跌幅抹去了大約1420億披索的市值，本地股市估值為13.75萬億披索。

這是在區域和美國股市拋售之際，投資者擔心隨著全球央行採取行動，為熾熱的通脹降溫，經濟衰退風險上升。

摩根大通表示：「菲律賓股市面臨著無數挑戰，包括雙赤字、通脹上升、大選後幾個季度的政府支出放緩（過渡陣痛）、公共債務高企、估值下降風險以及潛在的盈利增長令人失望。」

ING高級菲律賓經濟學家馬巴表示，他們希望即將上任的政府能夠在疫情後時期面臨通脹壓力的同時，闡明增長經濟的計劃。

他還提到了政府資產負債表上不斷增長的債務——目前相當於國內生產總值的60%以上，在杜特地總統上台時，這一比例約為40%。

馬巴告訴菲律賓詢問者日報：「小馬科斯繼承的2022年菲律賓經濟與杜特地繼承的2016年的菲律賓經濟不同。」

STREAMLINE
VERTICALS

ALSO AVAILABLE :

HORIZONTAL 直葉百葉窗
FOLDING DOOR 拉摺門
CARPET 兼售地毯
WALL PAPER 牆紙

DEALERS ARE WELCOME

歡迎州府 代理推銷

STREAMLINE BLINDS CENTER

獅標百葉窗廠

379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA

TELS : 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX : 242-9822